

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**42^{ης} (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 1^{ης} ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 09:45

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κωνσταντινίδης Αναστάσιος, Τάφας Ηλίας, Κουτσάκης Μιχαήλ, Κοπελούσος Χρήστος, Ανεμογιάννης Γεώργιος.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Γρετζελιάς Παντελής, Αντωνόπουλος Ελευθέριος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων (Ομάδα 1 - Αρτοσκευάσματα - Είδη Ζαχ/στικής και Ομάδα 2 - Είδη διατροφής μέσω διατακτικών) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2023 – 2024 - 2025» - (Α.Μ. 71/2023) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων (επανεισαγωγή).
2. Έγκριση όρων μελέτης και κατάρτιση όρων ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Συντήρηση Η/Μ και λοιπών

εγκαταστάσεων λίμνης, συστήματος προληπτικής πυροπροστασίας και άρδευσης Άλσους» (Α.Μ. 69/2023) (επανεισαγωγή).

3. Αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕΕ για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι και καλό μήνα. Παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες: ο κ. Κωνσταντινίδης παρών, ο κ. Τάφας παρών, ο κ. Κουτσάκης παρών, ο κ. Κοπελούσος παρών, ο κ. Ανεμογιάννης παρών, ο κ. Γρετζελιάς απών, ο κ. Αντωνόπουλος απών, ο κ. Ουσταμπασίδης απών.

Υπάρχει απαρτία, ξεκινά η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων (Ομάδα 1 - Αρτοσκευάσματα - Είδη Ζαχ/στικής και Ομάδα 2 - Είδη διατροφής μέσω διατακτικών) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2023 – 2024 - 2025» - (Α.Μ. 71/2023) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων» (επανεισαγωγή)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Κύριε Ανεμογιάννη;

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Δεν έχω κάποια ερώτηση Δήμαρχε έχω τοποθετηθεί σε αυτό το διαγωνισμό, είχα πει ότι είναι λάθος. Θα απέχω από τη διαδικασία αν και συμφωνώ με το θέμα, θα έπρεπε να είναι ετήσιος. Απέχω γιατί είναι τριετής.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Εγκρίνεται και μια αποχή από τον κ. Ανεμογιάννη.

Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια τροφίμων (Ομάδα 1 - Αρτοσκευάσματα - Είδη Ζαχ/στικής και Ομάδα 2 - Είδη διατροφής μέσω διατακτικών) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών του Δήμου Νέας

Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας και των Νομικών του Προσώπων για τα έτη 2023 – 2024 - 2025» - (Α.Μ. 71/2023) και ανάδειξη οριστικών αναδόχων» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ και καταγράφεται μια αποχή.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση όρων μελέτης και κατάρτιση όρων ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία

«Συντήρηση Η/Μ και λοιπών εγκαταστάσεων λίμνης, συστήματος προληπτικής πυροπροστασίας και άρδευσης Άλσους» (Α.Μ. 69/2023)»
(επανεισαγωγή)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επανέρχεται το θέμα ... ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Επειδή δεν έχει γίνει καμία αλλαγή πάνω σε αυτά που συζητήσαμε, θα ψηφίσω «παρών» εγώ. Δεν θέλω να το συζητήσω άλλο ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Ψηφίζει παρών γιατί είχε κάνει κάποιες προτάσεις ο κ. Τάφας οι οποίες δεν έγιναν δεκτές. Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Επειδή η συγκεκριμένη εγκατάσταση είναι πολύ εξειδικευμένη, ίσως κακώς ευθύς εξ αρχής ήταν πολύ εξειδικευμένη, νομίζω ότι είναι μονόδρομος να ψηφίσουμε την πρόταση των Υπηρεσιών, γιατί διαφορετικά θα μπαίναμε σε περιπέτειες όσον αφορά τη συντήρηση της λίμνης του άλσους. Γι' αυτό και θα ψηφίσω υπέρ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Υπάρχει κάτι άλλο που θέλει να πει κάποιος; Δεν υπάρχει οπότε εγκρίνεται ομόφωνα με ένα «παρών».

Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση όρων μελέτης και κατάρτιση όρων ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Συντήρηση Η/Μ και λοιπών εγκαταστάσεων λίμνης, συστήματος προληπτικής πυροπροστασίας και άρδευσης Άλσους» (Α.Μ. 69/2023)» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ και καταγράφεται ένα «παρών».

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕΕ
για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου»**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι σχετικά συνημμένα δελτίο εισαγωγής υλικού και το e-mail της κοινωνικής λειτουργού σχετικά με την αποδοχή δωρεάς του Σκλαβενίτη για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου.

Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Αποδοχή δωρεάς από την εταιρεία ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΑΕΕ για τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση. Σας ευχαριστώ πολύ κύριοι συνάδελφοι, καλή συνέχεια σε όλους. Γεια σας.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ